
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:      به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف: نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

بارم  سؤالات  
 

1 

 . جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید

 متنافر است. هر یال مکعب با ............. یال دیگر ان   الف

 سطح مقطع استوانه با صفحه مایلی که از قاعده های ان عبور نکند یک  ............... است.   ب

 تعداد قطرهای یک شش ضلعی ................. تا است.   ج

 عدد ....................... است. 𝟔√𝟐و   𝟐𝟒√واسطه هندسی دو عدد    د

1 

2 

 عبارات زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن  

 ارتفاع های هر مثلث همرسند.    الف

 هر چهارضلعی که قطرهایش برابر باشد یک مستطیل است.   ب

 قطع می کند   1به   2نقطه همرسی میانه های هر مثلث، هر میانه را به نسبت     ج

 عمود است.بر دو خط متقاطع از صفحه ای در محل تقاطع عمود باشد، بر ان صفحه  اگر خطی      د

1 

 1 ثابت کنید اگر یک نقطه روی نیمساز یک زاویه باشد از دوضلع زاویه به یک فاصله است.  3

 1 را توضیح دهید.   5و طول قطر    6روش رسم لوزی ای با طول ضلع   4

 1 را بنویسید.  "مستطیلی وجود دارد که مربع نیست   "نقیض گزاره 5

اگر  6
𝒂

𝒃
=

𝒄

𝒅
=

𝟐

𝟑
  حاصل  ، باشد    

𝟐𝒂−𝒄+𝟔

𝟐𝒃−𝒅+𝟗
 1 را بدست اورید.     

 1/ 5 قضیه تالس را بیان و اثبات کنید. 7

8 

 را بدست اورید.   x , yبا هم برابرند.     BDEو C در شکل زیر زاویه های 
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9 

سانتی متراست. محیط    10طول بلندترین ضلع مثلثی متشابه،    است.سانتی متر    15و   13و   11طول اضلاع یک مثلث 

 . مثلث دوم را بدست اورید

 

1 

 ..........................نام و نام خانوادگی: 

 دهم ریاضی   مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین  سرای دانش واحد دخترانه   دبیرستان غیردولتی 

 1403- 1404سال تحصيلی    دوم پایان ترم   امتحانات

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

 هندسه یکنام درس: 

 فاطمه سهرابی نام دبیر:

 3/1404 / 7 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح 00:08  ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
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 را بدست اورید   yو   xموازی است.      BCبا      EFدر شکل داده شده  

 

5 /1 

 1 هر دو زاویه مقابل هم اندازه اند.ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع   11

 1 هر مثلث آن را به شش مثلث هم مساحت تقسیم می کند.   های  ثابت کنید میانه 12

 1/ 5  نیمسازهای یک متوازی الاضلاع یک مستطیل بدست می اید.ثابت کنید از تقاطع   13

14 

درجه است. با رسم میانه و ارتفاع وارد بر وتر نشان دهید که   15برابر    Bاندازه زاویه     ABCدر مثلث قائم الزاویه  

𝟏اندازه ارتفاع وارد بر وتر 

𝟒
 اندازه وتر است.    

 

1 

15 
 اندازه مساحت یک چند ضلعی شبکه ای دو برابر تعداد نقاط درونی و 

𝟑

𝟒
برابر تعداد نقاط مرزی است.مساحت این 

 چندضلعی را بدست اورید.
1 

16 

 کدام نمای شکل زیر بیشترین تعداد مربع را دارد؟

 

1 

17 

واحد از راس مخروط قطع کرده   4واحد را صفحه ای افقی به فاصله    10و ارتفاع    5یک مخروط قائم به شعاع قاعده  

 است.

 الف  مساحت سطح مقطع حاصل را به دست اورید. 

 را بدست اورید. حاصل  ب  حجم مخروط ناقص 
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 0/ 75 حالتهای مختلف دو صفحه در فضا را نام ببرید.  18

 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 4الف  

 ب بیضی

 9ج    

 𝟔√𝟐د   

2 

 الف درست 

 ب  نادرست

 ج  درست

 د  درست 

 کتابقضیه فصل یک   3

4 

 ( ABسانتی متر را با خط کش رسم می کنیم )   5ابتدا قطر به طول   -1

 عمود منصف این پاره خط را رسم می کنیم  -2

 و به شعاع طول ضلع داده شده  کمانی رسم می کنیم   Aبه مرکز   -3

 اگر کمان عمودمنصف را قطع کرد لوزی قابل رسم است -4

 می نامیم    C , Dدرین سوال لوزی قابل رسم است محل تقاطع کمان و عمود منصف  را دو نقطه   -5

 را به ترتیب بهم وصل می کنیم.    A. C, B ,Dنقاط   -6

 لوزی است.   ABCDچهارضلعی   -7

 شکل رسم شود 

 هر مستطیلی مربع است 5

6 
𝟐𝒂

𝟐𝒃
=

𝟐

𝟑 
                     

−𝒄

−𝒅
=

𝟐

𝟑
              

𝟔

𝟗
=

𝟐

𝟑
         →  

𝟐

𝟑
 =

𝟐𝒂 − 𝒄 + 𝟔

𝟐𝒃 − 𝒅 + 𝟗
 

 

 قضیه فصل دو کتاب 7

8 

 ابتدا باید تشابه دو مثلث اثبات شود:

{
𝑩 = 𝑩

𝑪 = 𝑩𝑫𝑬
⇒   𝑨𝑩𝑪 ≅ 𝑩𝑫𝑬 

 
𝒚

𝟏𝟐
=

𝟏𝟐

𝟐𝟒
=

𝟗

𝟏𝟐 + 𝒙
⇒    𝒙 = 𝟔 , 𝒚 = 𝟔 

 

9 

 نسبت محیط دو مثلث متشابه با نسبت تشابه انها برابر است.
𝟏𝟓

𝟏𝟎
=

𝟑

𝟐
         ⇒  

𝟏𝟏 + 𝟏𝟑 + 𝟏𝟓

𝑷
=

𝟑

𝟐
⇒  𝑷 = 𝟐𝟔 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  6ه شهر تهران منطقاداره ی آموزش و پرورش 

 سرای دانش واحدفلسطین  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1403-1404سال تحصيلی سؤالات پایان ترم نوبت دوم   کليد

 هندسه یکنام درس: 

 فاطمه سهرابی نام دبير: 

 3/1404/ 7تاریخ امتحان: 

 عصر  / صبح  00:08ساعت امتحان: 

 www.sarayedanesh.com دقیقه  120مدت امتحان: 

 

http://www.sarayedanesh.com/
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 از قضیه تالس داریم: 
𝒙

𝒙 + 𝟏
=

𝒙 + 𝟐

𝒙 + 𝟒
⇒  𝒙 = 𝟐 

 از تعمیم قضیه تالس داریم: 
𝒙

𝟐𝒙 + 𝟏
=

𝒚

𝟐𝒚 + 𝟐
⇒  

𝟐

𝟓
=

𝒚

𝟐𝒚 + 𝟐
⇒   𝒚 = 𝟒 

 

 قضیه فصل سه کتاب  11

 قضیه فصل   سه کتاب  12

13 

 

 

 
 

14 
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𝑺 =
𝒃

𝟐
+ 𝒊 − 𝟏 

{

𝒃

𝟐
+ 𝒊 − 𝟏 = 𝟐𝒊

𝒃

𝟐
+ 𝒊 − 𝟏 =

𝟑

𝟒
𝒃

⇒  𝒊 = 𝟑 , 𝒃 = 𝟖 

 
 



 

 

16 

 تا   5نمای روبرو  

 تا   4نمای چپ  

 تا   5نمای بالا    

17 

𝒓

𝟓
=

𝟒

𝟏𝟎
 

⇒  𝒓 = 𝟐 ⇒ مقطع سطح مساحت  =  𝝅 × 𝟐𝟐 = 𝟒𝝅 

 حجم مخروط بزرگ   –حجم مخروط ناقص= حجم مخروط کوچک  

⇒ = حجم
𝟏

𝟑
𝝅𝟓𝟐 −

𝟏

𝟑
𝝅𝟐𝟐 =

𝟐𝟏𝝅

𝟑
= 𝟕𝝅 

 

 منطبق موازی متقاطع  18

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره 20جمع بارم : 


